IpymTBo marematuuapa Cpouje
OKPYKHO TAKMUYEIHLE 3 MATEMATURE

24.02.2001.

IIpBu pa3pen — A Kareropuja

Hahwu cBe Tpojre (z,y,2) npupoaaux 6GpojeBa 3a KOje BaxKu

zyz +xy+zz +yz+x+y+ 2= 2000.

Ompemnutu cBe mpupoaue Opojese n 3a koje je 5™ + 7" 4+ 11" = 6" + 8" + 9.

Y paBum cy maru jemHakoctpanuvyau tpoyrioBu ABC u PQR Ttako ma ce
rauka R mamasu ymyrtap ayxu AB, a taura C ymyrap aysku P(Q), npu uemy
ce tauke A u P manaze ca ucre crpane npase C'R. IlokazaTu ma cy mpase
AP un B(Q napaJenue.

Tauke A,B,C,D,FE nama3ze ce Ha mCTOM Kpyry Tako ma cy A m D ca pa-
snauunTux crpana npaBe BC, a B u E ca pasmuuutux crpana CD. Axko je
<ABC = <BCD = <CDE = 45°, nokaszatu na je AB?> + CD? = BC? + DE?.

Uerupu TemMeHa mAaTor mpaBUIHOT OCMOyraa Tpeba obojuTu miaaBoM, a Ipe-
ocTajia yeTupu mpBeHoMm OojoMm. JIBa Gojema cMarpaMoO €KBUBAJEHTHUM aKO
IIOCTOJU pOTalja PaBHM TOT OCMOYTJIA KOja CBAaKO HErOBO TeMe NPEBOAU Yy
TeMe 000jeHo uctoMm OojoMm. Konmko mma HeekBUBaJIeHTHUX Oojema?

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



